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Wstrzymanie przyjęć kotów

Definicje

- DOP – Dobrowolne oddanie zwierzęcia przez opiekuna (O/S: Owner Surrender)
- Noworodek: kot młodszy niż sześć tygodni
- KW - Kot wolno żyjący wypuszczony (RTF: Return to Field)
- Kot wolno żyjący – każdy kot żyjący obecnie głównie na zewnątrz (Community Cat)

Dokument został aktualizowany 30.03.2020 aby dostosować go do zaleceń ograniczenia interakcji społecznych o 90%. 

Cel

Z powodu pandemii COVID-19, należy sporządzić protokół i plan dotyczący zawieszenia wszystkich niepriorytetowych przyjęć do schronisk oraz zredukowania liczby personelu do tylko koniecznej. Jest to istotne w przypadku kotów, które są szczególnie podatne na stres, choroby oraz zagrożone eutanazją w schroniskach, ale są też wyjątkowo zdolne do przetrwania w swoich obecnych środowiskach życia, znajdujących się na zewnątrz.

Procedura oraz dane 

Zawieszenie programu dla kotów wolno żyjących
· Programy wyłapywania, sterylizacji i wypuszczania kotów wolno żyjących powinny być zawieszone w czasie ekstremalnego kryzysu i uznane za niepriorytetowe, ponieważ koty te nie są bezpośrednio zagrożone w swoim obecnym miejscu pobytu. Szczegółowe informacje o opiece nad kotami wolno żyjącymi znajdują się w Protokole o kotach dzikich i wolno żyjących: Feral & Community Cat Protocol

Natychmiast należy:
· Zaprzestać wszelkiego odbioru wolno żyjących oraz bezdomnych kotów.
· Zaprzestać wszelkiego przyjmowanie zdrowych kotów oraz kociąt w schronisku.
· Zapewnić źródła informacji oraz porady dla opiekunów, które pomogą im znaleźć nowy dom dla swoich kotów i kociąt. Zob. Positive Alternatives to Shelter Surrender (PASS)
· Dodać informacje opiekunów, którzy potrzebują oddać koty do listy oczekujących w celu ponownego rozważenia kiedy przyjęcie do schronisk zostanie przywrócone.
· W przypadku bezdomnych kotów i kociąt należy dodać informacje o znalezionym zwierzęciu do wewnętrznej bazy danych oraz udostępnić te informacje w Internecie, w celu rozpoznania przez potencjalnego opiekuna. Informacje powinny zawierać opis kota (płeć, kolor, długość sierści, przybliżony wiek, zdjęcie, miejsce znalezienia, ewentualny kontakt do znalazcy, lub informację o osobie/organizacji, która obecnie zajmuje się sprawą).


· Organizacje zajmujące się odbiorem bezdomnych zwierząt, w tym gminne, powinny zaprzestać wszystkich niepriorytetowych odbiorów kotów.
· Tylko koty i kocięta, które są wyraźnie chore lub ranne, bądź są bezpośrednio zagrożone (przemoc, zaniedbanie) powinny zostać przyjęte do schroniska w czasie kryzysu.
