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Napisane: 12 marca 2020 r.
Tłumaczenie: Joanna Byjoś, 2 kwietnia 2020 r. 
Aktualizacja: 30 marca 2020 r. w celu odzwierciedlenia najbardziej aktualnych informacji[footnoteRef:2] [2: 	
	W związku z “COVID-19 Shelter in Place government mandates” oraz w celu osiągnięcia 90% redukcji w interakcji międzyludzkiej, przy zachowaniu zasady, że każde zwierzę, które zostanie przyjęte do schroniska powinno otrzymać pilną, indywidualną opiekę i leczenie celem utrzymania go przy życiu.] 


[bookmark: _enol7m80q6c9][bookmark: _enol7m80q6c9]
Protokół w sprawie kontroli i ochrony zwierząt

[bookmark: _d4gcw2v7lx9l]Definicje

Inspektor ds. ochrony zwierząt lub inspektor ds. kontroli zwierząt: Egzekwuje państwowe, miejskie i powiatowe przepisy oraz rozporządzenia dotyczące opieki nad zwierzętami, regulujące takie kwestie jak: niebezpieczne i groźne zwierzęta, zaniedbania, okrucieństwa, nadmierny hałas, kwarantanny, przypadki ugryzień oraz wymagania dotyczące licencji i szczepień.

[bookmark: _wyi57g16bizn]Kontakt oraz role i obowiązki  

Kierownik ds. ochrony zwierząt: Zarządza całym personelem ds. ochrony zwierząt i operacjami w terenie.
Nadzorca terenowy ds. ochrony zwierząt: Nadzoruje inspektorów ds. ochrony zwierząt.
Inspektor terenowy ds. ochrony zwierząt: Egzekwuje państwowe, miejskie i powiatowe przepisy oraz rozporządzenia dotyczące opieki nad zwierzętami, regulujące takie kwestie jak: niebezpieczne i groźne zwierzęta, zaniedbania, okrucieństwa, nadmierny hałas, kwarantanny, przypadki ugryzień oraz wymagania dotyczące licencji i szczepień.

[bookmark: _un05ct4ubxlj]Cel

Ustanowienie wytycznych i procedur szybkiego reagowania w przypadkach nagłych wypadków/katastrof wpływających na zdrowie, bezpieczeństwo i dobrostan zwierząt. W celu utrzymania zdrowia ludzi i zwierząt oraz zmniejszenia ryzyka przenoszenia chorób należy przestrzegać podstawowych wytycznych w zakresie zarządzania zwierzętami i zwalczania chorób.

Procedura

[bookmark: _j5wlt236x3du]Inspektorzy ds. ochrony zwierząt będą oceniać stan zdrowia zwierząt i nadawać priorytet wszystkim wezwaniom do działania. 
· Priorytet opieki w ramach pierwszej pomocy w nagłych wypadkach będzie uzależniony od ciężkości warunków życia zwierząt. 
· Wszystkie wezwania dotyczące bezpieczeństwa publicznego będą traktowane priorytetowo w celu udzielenia pomocy. 
· Tylko wezwania do zwierząt znajdujących się obecnie na wolności i działających agresywnie będą uznawane za nagłe przypadki. 
· Przypadki ugryzienia/narażenia na ugryzienie będą rozpatrywane w oparciu o zagrożenie dla społeczeństwa. Zwierzęta uczestniczące w tychże przypadkach powinny być poddawane kwarantannie w domu, o ile jest to możliwe. Obszary izolowane od wścieklizny w schroniskach powinny być oddzielone od innych obszarów izolowanych i poddawanych kwarantannie. Izolacja i kwarantanna służą ochronie bezpieczeństwa ludzi i zdrowia zwierząt poprzez ograniczenie rozprzestrzeniania się choroby. Należy stosować się do lokalnych przepisów.

Inspektorzy ds. ochrony zwierząt skanują wszystkie zwierzęta w terenie w poszukiwaniu mikroczipa i jeśli to możliwe przekazują je właścicielom. Naprawy ogrodzeń, żywność, klatki i inne środki będą oferowane w celu utrzymania zwierząt poza schroniskiem.
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